

зовнішньоекономічних зв'язків з метою створення сприятливих умов для економічного розвитку країни й захисту її інтересів, збалансованого розвитку економіки, створення найсприятливіших умов для залучення власної економіки в систему світового поділу праці. У цілому, доступність, своєчасність інформації виступає позитивним чинником формування економічних зв'язків.

Першочергові цілі політики України щодо формування вигідних економічних зв'язків через усунення асиметричності інформації полягають у забезпеченні доступу вітчизняним підприємствам на світові ринки технологій та інформацій, капіталів та інших ресурсів; досягненні сприятливого торгово-політичного режиму у відносинах з пріоритетними зарубіжними країнами на основі широкого обміну інформацією; зменшенні наявних і потенційних обмежень у сфері доступу до якісної і актуальної інформації.

Керівник: Хричиков О. Ю., *учитель вищої категорії*

1. Про захист економічної конкуренції: Закон України від 11.01.2001 № 2210-III // Відомості Верховної Ради України. - 2001. - № 12. - ст. 64.
2. Головка Л. С., Дідківська Л. І. Антимонопольна діяльність: Опорний конспект лекцій. - К.: КНТЕУ, 2004. - 371 с.
3. Черненко С. О. Конкуренція та ефективність товарних ринків в Україні: Монографія. - К.: КНТЕУ, 2006. - 171 с.

МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ УКРАЇНИ З ІНШИМИ КРАЇНАМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВХОДЖЕННЯ В СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО

Коваль Ю., *студентка*

Міжнародні відносини слід розглядати як макросистему в якій функціонують у суперечливій єдності й взаємодії різні її елементи і ланки, що представляють різноманітні інтереси держав, ідеологічні настанови їх громадських рухів і організацій [6].

Послідовна зміна міжнародних відносин зумовлена особливостями світового політичного процесу, який є результатом взаємодії всіх політичних інститутів і сил, задіяних у міжнародному житті. У цій взаємодії стикаються різноманітні, інколи цілком протилежні, інтереси, ідеологічні позиції, цілі й наміри суб'єктів

міжнародного політичного життя, насамперед держав. Вагому роль відіграє й те, що світ поділений на зони політичного впливу держав, угруповань держав, блоків, які, переслідуючи свої інтереси, нерідко суперничають з іншими. У цьому полягає суперечливість і нерівномірність розвитку міжнародних відносин. Практично усі сфери та області людської діяльності, що мають зовнішньополітичне та міжнародне звучання, представлені світовими інститутами. За своєю організаційною побудовою вони є своєрідними філіями ООН: ЮНІСЕФ, Верховний Комісаріат ООН по справах Біженців, Всесвітня Продовольча Рада, ЮНЕСКО, Всесвітня Організація Здоров'я та інші. Україна є членом більшості міжнародних організацій [1, с. 221].

В сучасних умовах провідними тенденціями розвитку міжнародних відносин є посилення взаємозалежності та цілісності світу, збереження соціальної неоднорідності світу, посилення тенденцій багато полюсності, поліцентризму, регіональної інтеграції у світовому розвитку, загострення протиріч між новими реаліями світового розвитку та традиційними підходами до вирішення проблем, підвищення ролі політичних засобів у вирішенні конфліктів та протиріч [2, с. 265].

Головною метою зовнішньої політики України є забезпечення її національних інтересів, захист прав та інтересів її громадян за кордоном, створення благоприємних умов для соціально-економічного розвитку нашої держави. Україна проводить відкриту, чесну та принципову зовнішню політику, засновану на принципах та нормах міжнародного права.

Дипломатичні відносини Україна встановлює на засадах рівноправності, суверенної рівності, невтручання у внутрішні справи одне одного, визнання територіальної цілісності та нерухомості існуючих кордонів. Дипломатичні відносини з Україною встановили 100 країн з 226. Одразу після проголошення незалежності Україна означила 23 держави, будівництво відносин з якими стало пріоритетним. Серед них країни-сусіди, держави, де проживають українці, а також країни, на котрих "зав'язані" економічні інтереси республіки. [3, с. 125].

Об'єктивною причиною, що заважає нині входженню України, як повноправного партнера у світове господарство є низька конкурентоспроможність її продукції на світових ринках. Серед інших причини: розрив господарських зв'язків з країнами колишнього СРСР,

перевантаження в експорті України паливно-сировинної групи, в експорті низька частка машин і обладнання, об'єктів інтелектуальної власності, незначна частка в експорті товарів, що виготовляються відповідно з договорами про міжнародну спеціалізацію та кооперування виробництва, значно зростає частка бартерних операцій.

Сюди також можна включити і відсутність системного регулювання зовнішньоекономічних відносин, концептуально хибні підходи до принципів валютного контролю, суб'єктивні підходи до принципів валютного контролю, суб'єктивні підходи до визначення державних пріоритетів у галузі не митного регулювання та загальноекономічна криза в Україні призвели до значного зменшення обсягу зовнішньоекономічного обороту, катастрофічного зниження ефективності експорту, руйнації державного валютного фонду, виникнення масових зловживань і корупції.

Україна, як молода суверенна держава, не має достатнього досвіду в налагодженні міжнародних зв'язків з країнами світу. Входження до світового господарства України необхідне для того, щоб швидше подолати глибоку економічну кризу, для стабільного і швидкого розвитку продуктивних сил і підняття на цій основі життєвого рівня населення.

Керівник: Зубко К.Ю., викладач

1. Мочерний С. Основи економічних знань / Київ. FEMINA.- 2006.
2. Ватманюк Г. та ін. Макроекономіка / Київ. Заповіт.- 2000.
3. Климко Н., Нестеренко В. та ін. Основи економічної теорії / Київ. Вища школа.
4. Білоус А. Політико-правові системи: світ і Україна. – К., 2007.
5. Гаєвський Б. Українська політологія. – К., 2003.
6. www.refine.org.ua.

РИНОК ГОТЕЛЬНИХ ПОСЛУГ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ

Щербань А.С., *учень*

Конотопська спеціалізована школа I-III ступенів №12

Актуальність теми дослідження, викликана необхідністю покращення готельного сервісу в зв'язку з проведенням в Україні міжнародних спортивно-культурних заходів типу Євро-2012 та